



В Москве завершено расследование уголовного дела по факту смерти пенсионерки от укусов собак



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего Александра Самарцева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Напомним, 2 февраля 2017 года на территории одного из государственных учреждений, расположенного по улице Казакова в городе Москве, было обнаружено тело женщины 1937 года рождения. При визуальном осмотре на теле женщины были обнаружены множественные рваные раны, характерные при нападении животных (собак).

Следователями установлено, что Самарцев являлся охранником ЧОП и ответственным за уходом и содержанием собак, ненадлежаще относился к исполнению своих профессиональных обязанностей, оставив в тот день 4-х собак на указанной территории без присмотра. Вследствие чего животные напали на проходящую мимо пенсионерку.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1116390>